東區區議會轄下 文康及社區建設服務委員會 第九次會議紀要

上述會議已於2017年7月25日舉行,會上討論的主要事項摘錄如下:

I. 醫院管理局港島東醫院聯網 2017/2018 年度工作計劃

(文康及社區建設服務委員會文件第22/17號)

多位委員建議部門提升醫院的設備、擴建醫院及增加社區的醫療支援以 提升服務質素。有委員表示急症室和門診的候診時間太長,認為部門長 遠而言要解決醫護人員人手不足的問題,又建議部門增加員工培訓及擴 展公私營協作計劃以紓緩資源不足的情況。有委員希望部門能夠投放更 多資源以支援眼科、認知障礙症、癌症、乙型肝炎和精神病的病人。有 委員希望部門就近年的醫療事故進行檢討,並加強與病人和其家屬的溝 通,讓市民重拾對公營醫療體制的信心。

II. 關注因長期照顧病患老伴引致心力交瘁及造成倫常慘劇

(文康及社區建設服務委員會文件第23/17號)

多位委員關注部門對區內長者,尤其是獨居長者的支援服務,建議部門加強與不同機構如屋邨辦事處的合作,透過外展服務及社區網絡了解長者的需要,在地區層面為他們提供適當的支援。

III. 油街實現擴展計劃(第二期發展)

(文康及社區建設服務委員會文件第24/17號)

有委員詢問藝術工作者申請使用油街實現的方法、擴展計劃中展覽室的 確實位置和用途,以及擴展工程對區內交通的影響。有委員要求擴展計 劃的建築設計能夠融合油街實現的古蹟建築群。有委員建議部門多宣傳 油街實現,以鼓勵區內市民更多參與藝術文化活動,並與不同人士合辦 多元化的活動。

東區區議會秘書處2017年9月